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ACTA No. 4iI
SESóN EXTRAORDINARIA

30 DE ENERO DEL 2OI8
l1:12 HRS.

01 lo3

En la Sala del H. Ayuntamiento Constitucional de Totatiche, Jalisco, siendo
las 11:12 (once horas con doce minutos) deldía 30 (treinta) de enero del año
2018 (Dos mil dieciocho), se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento
según convocatoria emitida por el Presidente Municipal LlC. GUILLERMO
EDUARDO PÉREZ GODINA para celebrar la XVt (Décimo Sexta) Sesión
Extraordinaria de Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en los artículos 29,
31 y 47 Fracción lll de la Ley del Gobiemo y Administración Pública Municipai
del Estado de Jalisco, dicha sesión se desanolla bajo el siguíente:

I

ORDEN DEL DíA:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y aprobación delacta de la sesión anterior.
4. Propuesta y en su caso aprobación, de h solicitud

que hace el G. IGNACIO ENRíQUEZ RUB|O, para
de licenciaa

de manera temporal de su cargo de Regidor del
Ayuntamiento Constitucionalde Totat¡che, Jalisco; y en caso de
aprobación, toma de protesta de su Regidor s
registrado en la planilla en el proceso electoral 2015.

5. Clausura.

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUÓRUM LEGAL.- EN

desahogo del primer punto del Orden del día, el LlC. GUILLERMO
EDUARDO PÉREZ GODINA, Presidente Municipal instruye a la Secretario
General L.c. MARÍA DE JESÚS VALDÉS ROJAS, para que realice el
pase de lista, encontÉndose presentes 10 (diez) de los 11 (once)
Regidores integrantes del Ayuntamiento:

Lic. Guillermo Eduardo Pérez Godina Presidente Municipai
L.C. María de Jesús Valdés Rojas Síndico Municipal

C. Salvador Sergio Medina Regicior

C. Angélica Cristina Gutiénez Ureña Regidora

C. José Luis Bobadilla Alcalá Regidor

C. Cristofina Robles Bañuelos Regidora
C. Julio Adán Ávila Ramírez Regidor
C. lgnacio Enríquez Rubio Regidor
C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covanubias Regidor
C. Yolanda Mendoza Gamboa Regidora

Verificada la presencia de la mayoría de los miembros del Ayuntamiento, el

Presidente Municipal LlC. GUILLERMO EDUARDO PÉRFZ GODINA en uso
de la voz declara ante los presentes que existe quórum legal e instala la

sesión legalmente declanando válidos los acuerdos que de ella emanen.

2. LECTURA Y APROBACóN DEL ORDEN DEL DíA.. EI PTESidCNtC

Municipal LlG. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA, instruye a la

Secretario General L.C DE JESÚS VALDÉS ROJAS, de Iectura aI
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orden del día propuesto para esta sesión a los integrantes delA
y así mismo tengan a bien aprobarlo, el cual es APROBADO POR
UNANIMIDAD de los 10 (diez) Regidores presentes.

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR..

4. PROPUESTA Y EN SU
LICENCIA QUE HACE

TOTATICHEO*ONO43

I CASO APROBACIÓN, DE LA SOLICTTUD DE
EL C. IGNACIO ENRíQUEZ RUBIO, PARA

SEPARARSE DE MANERA TEMPORAL DE SU CARGO DE REGIDOR DEL
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TOTAT¡CHE, JALISCO; Y EN
CASO DE APROBACIÓN, TOMA DE PROTESTA DE SU REG¡DOR
SUBSECUENTE REGI§}TRADO EN :.LA PLANILLA EN EL PROCESO
ELECTORAL 2015.- El Presidente Municipal, LlC. GUILLERMO EDUARDO
PÉREZ GODINA, informa al pleno sobre la solicitud de licencia que hace el
C. IGNACIO ENRIQUEZ RUBIO, para separarse de manera temporal de su
cargo de Regidor del H. Ayuntamiento Constitucional de Totatiche, Jalisco;
surtiendo efectos dicha licencia a partir del dia 30 de enero del año en curso y
siendo por un periodo de tiempo indefinido dentro de la presente
Administración, y que de ser aprobada dicha licencia, se le tome la protesta
correspondiente al Regidor subsecuente registrado en la planilla, siendo la C.
ROSA ARMINDA COVARRUBIAS RAMOS. Una vez analizado este punto es
APROBADO POR MAYORÍA con (9) votos a favor y (1) en contra de los 10.,
(diez)Regidorespresentes;realizadalavotaciÓnyaprobadalalicencia,se
procede a la toma de protesta de ley conespondiente a la C. ROSA
ARMINDA COVARRUBIAS RAMOS, para que se integre a ias comisiones
conespondientes por el período que permanezca la licencia.
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A favor En contra Abstención
Lic. Guillermo Eduardo Pérez Godina x
L.C. María de Jesús Valdés Rojas x
C. Salvador Sergio Medina X
C. Angélica Cristina Gutiérrez Ureña X
C. José Luis Bobadilla Alcalá X
C. Cristofina Robles Bañuelos x
C. Julio Adán Aüla Ramírez X
C. lgnacio Enríquez Rubio X
C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covarrubias x
C. Yolanda Mendoza Gamboa x

A favor En contra Abstención
Lic. Guillermo Eduardo Pé¡ezGodina X
L.C. María de Jesús Valdés Rojas x
C. Salvador Sergio Medina x
C. Angélica Cristina Gutiénez Ureña X
C. José Luis Bobadilla Alcalá x
C. Cristofina Robles Bañuelos
C. Julio Adán Ávila Ramírez
C. lgnacio Enríquez Rubio X
C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covam.rbias x
C. Yolanda Mendoza Gamboa X
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LIC. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA,
la lectura del Acta de la Sesión anterior, así mismo

pone a del pleno el contenido de
cosas POR UNANIMIDAD de
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5. CLAUSURA DE LA SESóN.- Agotado el Orden del Día y desahogados

todos los asuntos propuestos, el Presidente Municipal LlC. GUILLERMO
EDUARDO PÉREZ GODINA, procede a la clausura de esta Décimo

Sexta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento siendo las 11:20 (once horas
con veinte minutos) del día 30 (treinta) de enero de 2018 (Dos mil dieciocho),
levantando la presente acta paca constancia y anmplimiento. firmando al calce
los que en ella intervinieron y quisieran hacerlo.
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RUBIO

C. YOLANDA

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta No. 43 de Sesión Extraord¡nar¡a del
Ayuntamiento de Totatiche, Jalisco; celebrada el día 30 (treinta) de enero de 2O1g (Dos mil dieciocho),
correspondiente a la Adminisración Municipal 201$20j9.

En contra AbstencibitlA favor
Lic. Guillermo Eduardo Pérez Godina X
L.C. María de Jesús Valdés Rojas X
C. Salvador Sergio Medina X
C. Angélica Cdstina Gutiénez Ureña x
C. José Luis Bobadilla Alcalá x
C. Cristofina Robles Bañuelos x
C. Julio Adán Ávíla Ramírez X
C. lgnacio Enríquez Rubio x

xC. Jesús Guadalupe Cárdenas Covam¡bias
xC. Yolanda Mendoza Gamboa
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